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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0014/2024 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (08.05.2024). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:37 min, 

presentes na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheiro Antônio Carlos 

Ferreira dos Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheiro Marcio Costa, 

Conselheiro Lucas Cheim, Conselheiro Mauricio de Pinho Gama. Presentes ainda, 

Secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador Técnico do 

CONFE William Cardozo. 

Faltas justificadas: Conselheiro Ronaldo Gueraldi 

 

Pauta da Reunião 

1 - Eleição CONRE-2(atualização/informações) 

2 - MMC - reunião com o senhor Reinaldo 

3 - Reembolso CONRE-3 

4 - Mandado de segurança concurso - CONRE-7  

5 - Minuta da Resolução de registro (Vice-Presidente Maurício) 

6 - Reunião com o TCU (WSC) 

 

O Presidente Luiz Carlos da Rocha iniciou a sessão saudando aos presentes e 

informando sobre a eleição no CONRE-2. O prazo de inscrição dos candidatos para a 

eleição no CONRE-2, começou no dia 16/04 e encerará no dia 16/05/2024. A TI do 

CONFE fez uma arte para ajudar na divulgação do CONRE-2, colocamos a arte no site 

do CONFE também. Enfatizamos a divulgação maciça das eleições para a secretaria 

do CONRE-2.  

Assunto 2 – A secretaria do CONFE, o Tesoureiro Marcio e o Sr. Reinaldo da empresa 

Muito Mais reuniram-se para tratar das reclamações recebida pelo Presidente do 

CONRE-6 e do Conselheiro do CONFE. Questionamos ao Sr. Reinaldo o modo de 

abordagem, falamos da LGPD e da proteção de dados. Ele negou que tenha feito um 

trabalho fora do que é correto e aceito dentro da legalidade. Pedimos para ele ter 

atenção e cuidado nas novas cobranças.  

http://www.confe.org.br/
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Assunto 3 – Ficou acordado que enviaremos um ofício ao Banco do Brasil (Gerente 

Marcelo) anexado todos os documentos encaminhados pelo CONRE-3 para verificar 

os valores são correspondentes. Assim que houver um retorno do BB faremos uma 

reunião com a plenária para estabelecer o como e em quantas parcelas será feito o 

reembolso dos 20% pagos em duplicidade.  

Assunto 4 – O mandado de segurança já foi protocolado e estamos no aguardo do 

órgão (TCE - PA) ser notificado.  

Assunto 5 – O assunto foi transferido para aproxima reunião.  

O Presidente Luiz Carlos aproveitou e falou sobre fiscalização, e (fiscalizar o 

estatístico) que esteja trabalhando em empresa não registrada no CONRE ou 

empresa inadimplente, sugeriu um comunicado que foi encaminhado a todos para 

conhecimento. Todos os presentes aprovaram o envio e a utilização do comunicado 

pelos CONREs.  

Assunto 6 – O Sr. William relatou a reunião no sábado durante o período da manhã 

e da tarde. Explicou que os Conselhos Federais estão sendo fiscalizados e o principal 

foco será as contratações, na fiscalização das categorias (arrecadação de anuidades).  

Sem mais, a reunião terminou as 18:57 minutos. 
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